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CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Verbale per seduta del 12-01-2026 ore 11:00
congiunta alla V Commissione e alla VII Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Barbara Casarin,
Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele
Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin,
Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca
Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti,
Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto,
Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Dott.Dario Pileri in qualità di Presidente dell'Associazione Pro.loca.tur, Dott. Massimo Maccatrozzo in qualità di
Presidente dell'Associazione A.G.A.T.A.

Ordine del giorno seduta

Audizione di rappresentanti delle associazioni Pro.loca.tur e A.g.a.t.a. in tema di erogazione di servizi ricettivi in ambito turistico.1.

Verbale seduta

Audizione di rappresentanti delle associazioni Pro.loca.tur e A.g.a.t.a. in tema di erogazione di servizi ricettivi in ambito turistico.
 

Alle ore 11.22 la Presidente della IX Commissione Consiliare, Silvia Peruzzo Meggetto, dopo aver verificato, con appello
nominale, la presenza del numero legale necessario per la validità della seduta, dichiara aperti i lavori della Commissione.

Sono presenti : per l'Associazione Pro.loca.tur il Presidente Dott Dario Pileri e per l'Associazione A.g.a.t.a. il Dott. Massimo
Maccatrozzo.

Intervengono:

11.22 Presidente Pro.loca.Tur Dario Pileri

Alle ore 11.42 la Presidente della IX Commissione, Silvia Peruzzo Meggetto, dichiara sospesa la seduta per problemi tecnici
legati alla connessione audio-video

Alle ore 11.50 la Presidente della IX Commissione, Silvia Peruzzo Meggetto, dichiara ripresi i lavori della Commissione.

11.51 Consigliere Comunale Giovanni Andrea Martini

12.03 Consigliere Comunale Alessio De Rossi

12.10 Consigliera Comunale Barbara Casarin

12.11 Dario Pileri

12.15 Presidente A.g.a.t.a. Massimo Maccatrozzo

12.48 Consigliere Comunale Marco Gasparinetti

12.51 Giovanni Andrea Martini

12.54 Consigliera Comunale Francesca Rogliani

12.56 Massimo Maccatrozzo
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12.59 Silvia Peruzzo Meggetto

Alle ore 13.01 la Presidente della IX Commissione Consiliare, Silvia Peruzzo Meggetto, dichiara chiusa la seduta.

L'audizione si è svolta regolarmente.

Collegamento al video della seduta.

Il Segretario della IX Commissione Consiliare

Luca Dorizza
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